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Ams: Tum
Bo3spact: 52

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 27.05.2006 05:05:07

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHns1 Bpaua: 27.05.2006 23:52:55

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/17614/answer/17615




YBaxaemniir Tum! Bairmu Bpauu mpaBhl. [JeHCTBUTENIBHO MOXKET Ha0MI0maThCsI HECKOIBKO
3aTpyIHEHHOe MOYEeHUCIyCKaHWe ¥ MyTHas Mo4da. HabmogaiiTe 3a pe0eHKOM (KONMMYEeCTBO BHITUTOU U
BBIEJIEHHOM MOYH 3a CYTKH, TEMIIepaTypa YTPOM U BeuepoM), coOIioaliTe Bce peKOMEeHOalluu
Bpaya, yKasaHHbIe B BEITKACKE. [IyMalo, 4To Ipu COOMIONeHUN BCeX peKOMEeH Ialui, BCKOpe Bce
HOpManuayetcs. C yBaxKeHUEM.



